

## Лагерь труда и отдыха «Росток»

### Третий день

Наш очередной день начался с традиционной утренней зарядки, придающей всем бодрости и отличного настроения.

В лагере сегодня прошел тематический день "Быть с Россией".

Первые построились на торжественную линейку, на которой прозвучал Гимн России и был поднят государственный флаг.

Затем ребята поделились друг с другом информацией о государственной символике, её истории и значении в современной жизни.

Серьёзную интеллектуальную деятельность Первых сменила трудовая активность. Они приняли участие в благоустройстве школьной клумбы: рыхлили почву, высаживали рассаду цветов и поливали ее.

Следующим этапом программы сегодняшнего дня стала музыкальная гостиная «Моя Россия», где Первые разучивали и исполняли песни о Родине в сопровождении гитары.

День прошел на позитиве, ребята остались довольны и в конце дня поделились положительными впечатлениями.

### Фотоотчет





